



INTERNATIONAL DRAUGHTS FEDERATION

Member of TAFISA

Dobrich Region, Municipality Balchik, Kranevo, Chernomorska str. 41, 9649 Bulgaria, UIC 176513387
Tel. +79219562001 e-mail: office@idf64.org, langinvladimir@gmail.com, nikiforov@idf64.org

№ 39 от 10.05.2025 г.

Федерациям шашек

Уважаемые господа!

Международная федерация шашек (IDF) в соответствии с Календарем соревнований на 2025 год проводит в Турции Кубок мира по шашкам-64 - международные соревнования «Турция-2025».

1. Место и сроки проведения.

Место проведения: отель 5*, регион Манавгат, Анталия (Турция).

Сроки: с 28 октября (день приезда) по 05 ноября (день разъезда) 2025 г.

Мандатная комиссия будет работать 28 октября с 16.00 до 22.00.

2. Участники соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены независимо от пола, возраста и рейтинга, своевременно подавшие заявку на участие, зарегистрировавшиеся в установленные сроки и уплатившие турнирный взнос. Количество участников, представляющих страну, не ограничено.

Участники должны знать и соблюдать Правила и Регламент соревнований.

Участники должны соблюдать дресс-код во время соревнований и на церемониях открытия и закрытия.

Дресс-код на соревнованиях

- спортивный костюм, классический костюм; темные брюки, однотонные светлые рубашки/рубашки-поло для мужчин;
- спортивный костюм, классический костюм, брюки, удлиненные однотонные юбки, однотонные светлые рубашки/рубашки-поло, блузки или платья для женщин;
- не допускаются: футболки, шорты, спортивные штаны (отдельно от спортивного костюма), многоцветные рубашки, тапки, шлепанцы, кеды.

Дресс-код на церемониях открытия и закрытия:

- классический костюм, темные брюки, светлые однотонные рубашки для мужчин;
- классический костюм, брюки, удлиненные однотонные юбки, светлые однотонные рубашки/блузки или платья для женщин;

Окончательное решение о соответствии участника установленному дресс-коду принимает судейская коллегия.

Требования к дресс-коду применимы также к тренерам, представителям и сопровождающим спортсменов в местах проведения соревнований и на церемониях открытия и закрытия.

В случае неисполнения требований дресс-кода спортсмены, тренеры, представители и сопровождающие спортсменов в места проведения соревнований и на церемонии открытия и закрытия не допускаются.

Участники обязаны присутствовать на церемониях открытия и закрытия. В случае отсутствия на церемонии закрытия они лишаются официальных наград, награды не высылаются и не передаются.

Участники обязаны участвовать в согласованных организаторами мероприятиях: фото и видео съемках, пресс-конференциях, встречах со СМИ, интервью и т.д.;
Все участники должны иметь медицинскую страховку на период соревнований.

3. Правила проведения соревнований.

Соревнования проводятся по официальным Правилам игры и соревнований IDF.

Соревнования являются личными.

Соревнования проводятся по трем дисциплинам:

молниеносная игра, быстрая игра, молниеносная игра (бразильская версия шашек-64).

Во всех дисциплинах проводятся опен-турниры по швейцарской системе в 7-9 туров по системе микро-матчей из двух партий с жеребьевкой начальных ходов и позиций согласно действующим на 01.01.2024 г. официальным таблицам IDF.

4. Определение победителей.

В каждой дисциплине места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков у двух и более участников дополнительные критерии устанавливаются судейской коллегией в соответствии с Регламентом соревнований.

В каждой дисциплине определяются победители и призеры среди мужчин и женщин.

Дополнительно определяются победители и призеры среди юниоров и юниорок до 20 лет (2006 г.р. и моложе) при наличии не менее 5 человек в возрастной группе.

5. Награждение.

В каждой дисциплине:

Участники, занявшие 1-е, 2-е и 3-е место среди мужчин и женщин, награждаются кубками/наградами, официальными медалями и дипломами.

Участники, занявшие 1-е, 2-е и 3-е место в зачете среди юниоров и юниорок до 20 лет, награждаются дипломами.

Спортсмены, принявшие участие в Кубке мира, получают очки в общий зачет Кубка Мира в соответствии с Положением о Кубке Мира 2024-2025 г.г. Очки за места в каждом соревновании суммируются.

Призовой фонд соревнований составит не менее 2400 евро.

6. Финансы.

Все расходы по получению виз, проезду, проживанию, питанию участников, оплате турнирных взносов несут командирующие организации или сами участники.

Расходы по организации и проведению соревнований несет Оргкомитет.

7. Турнирные взносы.

- 60 евро за участие во всех трех дисциплинах.

- 25 евро за участие в каждой дисциплине.

Турнирные взносы необходимо оплатить наличными деньгами в день регистрации 28 октября 2025 года.

Участники, не оплатившие турнирный взнос до окончания регистрации, к соревнованиям допущены не будут.

8. Размещение и питание.

Размещение всех участников: спортсменов, тренеров и сопровождающих в официальном отеле, в котором будут проводиться соревнования, обязательно. Прием заявок на бронирование размещения осуществляется только через организатора - Международную федерацию шашек. Участники, не забронировавшие размещение у организаторов, к соревнованиям допущены не будут.

Спортсмены, тренеры и сопровождающие получают допуск в помещения, выделенные для проведения мероприятий, через организатора соревнований по согласованным и оплаченным заявкам.

Принимающая сторона, занимающаяся размещением и всеми вопросами, связанными с бронированием и оплатой за размещение - Организация CHECKIN TURIZM SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ (Fener mah. Bülent Ecevit bulvarı salih Akar Apt No.19/1 Муратпаша/Анталья).

Подробная информация о размещении участников будет опубликована на сайте Международной федерации шашек www.idf64.org

9. Проезд.

Добраться до места проведения соревнований можно из аэропортов Анталии и Алании на общественном транспорте, такси или заказав трансфер.

10. Заявки и контакты.

По всем вопросам участия в соревнованиях обращаться в офис Международной федерации шашек по e-mail: office@idf64.org

Заявки принимаются в офис Международной федерации шашек по e-mail: office@idf64.org:

- заявки на визовую поддержку и предварительные заявки на участие и бронирование размещения - не позднее 30 июля 2025 г.

- окончательные заявки на участие и бронирование размещения - не позднее 28 августа 2025 г.

Заявки, поданные после указанных сроков, рассматриваться не будут.

Текущая информация по организации и проведению соревнований будет размещаться на сайте Международной федерации шашек www.idf64.org.

Президент
Международной федерации шашек
(IDF)



В.О. Лангин